

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент: бізнес-адміністрування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
кафедри управління підприємницькою та туристичною діяльністю
Ізмаїльського державного гуманітарного університету

Сучасний стан розвитку Придунайського регіону характеризується посиленням міжнародної діяльності, широким впровадженням транскордонних соціально-економічних, екологічних, інноваційних та інфраструктурних програм, у тому числі під патронатом ЄС. Ефективність розвитку Придунайського регіону за таких умов багато в чому залежить від того, наскільки ефективно бізнес зможе адаптуватися та скористатися можливостями транскордонного співробітництва. Саме цей аспект є принципово важливим при підготовці менеджерів, які будуть керувати підприємствами регіону.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня, розроблена в ІДГУ, націлена на формування у здобувачів вищої освіти компетентностей, пов'язаних із управлінням зовнішньоекономічною діяльністю підприємств, у тому числі, такі спеціальні компетентності, як здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища, здатність виконувати практичні завдання в межах певної функціональної області у міжнародному середовищі, а також програмні результати навчання, зокрема, виконувати практичні завдання в межах певної функціональної області у міжнародному середовищі.

Освітні компоненти наведеної ОПП включають обов'язкові та вибіркові дисципліни. Обов'язкові компоненти, такі як «Міжнародна економіка», «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства: організація та управління» також сприяють розвитку навичок майбутніх фахівців у галузі менеджменту щодо ведення бізнесу в умовах транскордонного співробітництва.

Необхідно також зазначити ґрунтовну практичну спрямованість освітньо-професійної програми «Менеджмент: бізнес-адміністрування» та можливість розвивати та демонструвати комунікативні та культурні компетенції майбутніх фахівців у бізнес-середовищі через вивчення дисципліни «Англійська мова» (9 кредитів).

Отже, в цілому представлена освітньо-професійна програма «Менеджмент: бізнес-адміністрування», на нашу думку, ураховує сучасні тенденції розвитку менеджменту, як науки так і практики, ураховує регіональні та міжнародні особливості, сприяє формуванню необхідних компетентностей для підготовки якісних управлінських кадрів відповідно до сучасних потреб.

Рецензент, директор Агенства
транскордонного співробітництва
«Єврорегіон Нижній Дунай»



Ігор БАБАЯН